	Anexa nr.9 la Ordinul SFS nr. 427 din 21.08.2018
 
Informaţia prezentată de executorii judecătorești
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NOTĂ EXPLICATIVĂ
privind modul de completare a anexei nr. 9 „Informaţia
prezentată de executorii judecătorești”

1.	În conformitate cu prevederile art. 22611 din Codul fiscal, executorii judecătorești   vor prezenta Serviciului Fiscal de Stat informaţiile privind realizarea drepturilor creditorilor recunoscute printr-un document executoriu prezentat spre executare efectuate pe numele unei persoane fizice cetățean pe parcursul unui an fiscal, a cărei valoare cumulativă depăşeşte cuantumul stipulat în art. 22611 alin. (5) lit. f) din Codul fiscal. Se va prezenta informația numai în cazul când, una din părți ”Debitor” sau ”Creditor” este persoană fizică cetățean.
2.	Informația va fi prezentată în format xml. sau Excel. În caz dacă informația se prezintă în format Excel, coloana 10 se va  completa în mod obligatoriu în format „Number”. 
3.	În informaţia prezentată conform anexei nr. 9 se reflectă:
în col. 1 „Nr.” - numărul de ordine a persoanelor fizice care întrunesc condițiile  art.22611  alin. (5) lit. f) din Codul fiscal;
în col. 2 „Data documentului executoriu”– data  documentului executoriu în temeiul căruia au fost realizate drepturile creditorului;
în col. 3 „Numărul documentului executoriu”–numărul documentului executoriu în temeiul căruia au fost realizate drepturile creditorului;
în col. 4 „Obiectul executării”- obiectul executării, cu indicarea cauzei în a cărei bază a fost eliberat documentul executoriu, precum și a cuantumului valoric. Exemplu: datorie conform contractului de credit (ipotecă) față de instituția financiară ”X” în sumă de Y lei, suma restantă a pensiei de întreținere în valoare de Z lei etc.;
în col. 5 „IDNP/IDNO Debitorului” – se indică numărul de identitate (codul fiscal) al Debitorului;  
în col. 6 „Numele, Prenumele/Denumirea Debitorului”- numele şi prenumele sau denumirea Debitorului; 
în col. 7 „IDNP/IDNO Creditorului”- numărul de identitate (codul fiscal) al Creditorului;  
în col. 8 „Numele, Prenumele/Denumirea Creditorului”- numele şi prenumele sau denumirea Creditorului; 
în col. 9 „Data achitării”- data efectuării plății. Se va indica fiecare tranzacție efectuată în scopul realizării drepturilor creditorului aparte.
în col. 10 „Suma achitată”. Se va indica fiecare tranzacție efectuată în scopul realizării drepturilor creditorului, indiferent de suma achitată.
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